



《中国好声音》第三季本周五首度“发声”

“那样忘情”组合疯狂开抢

本报综合消息 本周五晚21点10分《中国好声音》第三季将重磅回归。那英、杨坤、汪峰、齐秦四人组成“那样忘情”导师群，给学员最专业的点评和最走心的指引，而导师们的身份和风格也有着微妙的变化。

好声音重磅回归 各导师风格正转

那英、杨坤、汪峰、齐秦四人组成“那样忘情”导师群，给学员最专业的点评和最走心的指引，而导师们的身份和风格也有着微妙的变化，杨坤在继续走心哥的同时身兼串场主持人，将好声音推向一个又一个高潮，那英则继续“腹黑”，犀利的点评颇具女王气质，而新晋导师齐秦不走寻常路，最爱从星座入手，深度了解学员。不仅如此，本季导师们的抢人招数也是层出不穷，有了上一季经验的汪峰导师，一改以往绅士内敛的风格，玩出了新花样，记者总结了汪夫子本季的抢人三大招：夸学员、踩导师、扯收视率。

汪夫子抢人出奇招 那姐欲哭无泪

录制的第二天，四位导师便暗地较劲，“勾心斗角”，想为自己的战队寻找实力派的好声音。此时，一位学员惊为天人的歌声，引得四位导师纷纷转椅。轮到汪夫子点评时，他这样说道：“你的音准非常了不起，我曾听过两个女生在任何时候张嘴唱歌，我听得到的



几乎没有一点音不准的，那两个女生一个是王菲，一个是那英。”这一夸了学员，二夸了那英，坐在一旁的那英按捺不住，起身回应道：“太谢谢你，你今年太会聊了。”汪夫子这一箭双雕的赞美，使得那英欲言又止，放弃了“抢人”的念头，“好声音”也受到了莫大的激励。

为争夺天籁好声音 汪夫子预谋“耍阴招”

除了猛夸学员，汪峰今年的另一个大招就是扯收视率。为了争取一位心仪学员的加

盟，汪峰夸夸其谈，称自己在上一季积累的丰富的培养这类学员的经验，并炫耀其傲人战绩：“我记得我那个战队的battle是创下上一季最高的收视率。”如此强悍的抢人手腕，汪峰本季可算是卯足了劲，为自己的梦想班“不择手段”“损人利己”。除了以上两招“必杀技”，汪夫子也不忘“暗损”其他三位导师，“补刀”功力相当深厚，到底汪峰如何“吐槽”，而其他三位导师会如何见招拆招，峰回路转，且看周五晚浙江卫视《好声音3》首播。

献唱韩寒电影主题曲 朴树诚意回归 《平凡之路》

本报综合消息 华语乐坛最值得期待音乐人朴树，睽别十年风云归来。朴树献唱韩寒导演电影处女作《后会无期》主题曲《平凡之路》，引发全民热议、点燃夏日火热话题。自2003年《生如夏花》专辑盛誉之后，朴树鲜有新作。做为华语乐坛为数不多最值得期待的音乐人，今日他将以韩寒电影《后会无期》主题曲的方式送出《平凡之路》。

《平凡之路》缘自朴树正在准备的全新专辑，也缘自韩寒的诚意相邀。在这个火热夏季，韩寒携手朴树，带来最有力量最具诚意的青春回归。

在一众文艺青年眼里，二人算是“神交”已久，可惜并无实质性合作。不知道有多少人在听见朴树与韩寒合作时深感欣慰，盛赞这是对于二人最好的方式。朴树十年音乐路，低调内敛真诚。2012年，韩寒曾在其电子杂志《一个》发表朴树的采访，在回答何时出新专辑以及新歌什么样时，朴树称“事已至此时间不是问题，不知道该是什么样。”或许正是由于多年的惺惺相惜，朴树最终被韩少的诚意打动。朴树除了担纲作曲与演唱，还与韩寒合作填词。

王健林甩5亿 让儿子开公司 “有本事就接班”

本报综合消息 中国新首富王健林在近日接受了某周刊的采访，谈及自己“著名”的儿子王思聪时，王健林称自己曾拿出5亿元让王思聪开了一家PE公司，任由其自己投资练手，锻炼能力。王健林表示他不在乎儿子赚了多少钱，他看重的是儿子的能力提升。对于未来谁来接班，王健林公开表示，儿子有本事就接班，没本事就做股东，找职业经理人管理。让儿子摔跟头，花时间磨炼。

周迅高圣远亲密照 遭工作室秒删 疑证实婚讯

本报综合消息 有媒体消息指周迅今晚在某公益活动上与男友高圣远宣布订婚的消息，媒体致电周迅的经纪人对方表示会有好消息，随后在8点左右周迅工作室在微博上晒出一张周迅与高圣远的婚纱照并留言称我们结婚了。不过，随后该微博便被秒删图片，据悉当晚活动上周迅极有可能对外公布订婚的好消息。

古巨基与“地下情”女友修成正果

赌城秘婚回港急造人



本报综合消息 即将42岁的古巨基与44岁的助手女友陈英雪(Lorraine)拍拖20年，这段“姐弟恋”终于修成正果。一如所料，他们在今年暑假结婚，在美国时间7月12日上午大约10时，于拉斯维加斯秘密注册结婚，在火辣辣的赌城展开人生另一页，并在明年在香港补摆喜酒。

一齐走向“One Way”

新郎难掩新婚喜悦，古巨基15日下午在微自曝“基蜜”留言：“从94年我第一张唱片开始，在我工作上你一直紧守在照顾我的岗位。然而此后，你的未来，就让我来好好的照顾。”并贴在赌城拍摄的婚纱照。“白马王子”古巨基牵着穿白色婚纱的Lorraine，一齐走向“One Way”，寓意一生一世伴对着对方。

据知，这次一对新人的“秘婚计划”十分保密，事前只向英皇请两个星期大假，没有透露放假原因及目的地，身边好友及同事都毫不知情，只有双方家长抵达当地见证。两人在赌城“洞房”后，15日早晨回香港才陆续通知好友婚事。一向喜欢小朋友的古巨基，婚后将会与老婆一起造人。

圈中人留言祝福

古巨基昨天在微博公报婚讯，人缘甚佳的他获不少圈中人转载及留言祝福。

身为古巨基好友的周慧敏、傅明宪及郑伊健昨天分别透过电话送祝福。

另外，曾经与古巨基合作内地剧成好友的赵薇在微博留言：“为两位好朋友开心，那么久的感情，真是绵绵无绝期，爱感动天下啊，祝福，随喜，爱你们。”

爱得低调 甘做背后女友

拍拖二十年的古巨基与Lorraine认识于微时，二人早于1994年在唱片公司邂逅，之后女方成为古巨基助手，多年来在背后默默支持及协助男友。期间两人不时被拍到逛街吃饭及多次传出婚讯，但古巨基拒绝承认女友身份。至2009年，古巨基首膺无线“最受欢迎男歌星”，在台上哭着向Lorraine发表爱的宣言。今年一月，古巨基更在微博高调祝贺女友生日，新年期间又以“古氏伉俪”身份到著名设计师陈华国家吃年夜饭，之后多次传出两人今年结婚。

咸宁楼市群英“惠”

青龙山公园 畔山林语
4500亩 青龙山公园环抱
稀缺资源上的健康人居!
一期92、118、138m²山景豪宅正在热销
公园生活正式起航!
8827777 咸宁文笔路青龙山公园入口 (咸安国税局旁)

蓝航天花园2⁰ SAJIANG AEROSPACE GARDEN
咸宁买房 当选成熟大盘
8151666 8151999
项目地址：咸宁市温泉贺胜路（农科所旁）

桂花城5岁啦 五周年最高5万优惠
SWEET OSMANTHUS 桂花城
0715 8111 888
项目地址：银泉大道6号

咸宁红缨国际幼儿园秋季招生开始啦!

本园秋季招收2.5—6岁小、中、大、学前班适龄儿童，凡暑期来园报名学生可获赠书包、床单、被套一份。暑期班招生正在火热进行中。

招生电话:0715-8118211 15872779003(黎老师)
园址:咸宁大道市教育局对面咸宁红缨国际幼儿园内